News Release



2019年2月1日株式会社髙島屋

本社部門事務所およびグループ会社移転のお知らせ

このたび髙島屋(本社:大阪市中央区難波 5-1-5、代表取締役社長:木本 茂、以下当社)は、当社本社部門の 事務所と一部のグループ会社の本社などを下記のとおり移転することとなりましたのでお知らせいたします。

記

ビル名称: 髙島屋グループ本社ビル

住 所: 〒103-0027 東京都中央区日本橋 2丁目 12番10号

電話番号: 03-3211-4111 (代)

アクセス: 東京メトロ 銀座線・東西線、都営地下鉄 浅草線「日本橋駅」D1 出口から徒歩 3 分



- ※ 主な部署・グループ会社の移転先での業務開始日は以下の通りです。
 - 2月11日(月・祝)

株式会社髙島屋〈本社部門(秘書室のぞく)〉

2月12日(火)

髙島屋スペースクリエイツ株式会社〈営業本部・総務本部〉、株式会社グッドリブ

2月18日(月)

株式会社髙島屋〈法人事業部・クロスメディア事業部〉、髙島屋スペースクリエイツ株式会社〈デザイン本部〉 株式会社タップ(東京事業所)、株式会社髙島屋ファシリティーズ

2月19日(火)

株式会社髙島屋友の会

2月25日(月)

株式会社髙島屋〈本社部門(秘書室)〉、髙島屋クレジット株式会社、株式会社センチュリーアンドカンパニー株式会社エー・ティ・エー、髙島屋保険株式会社、株式会社アール・ティー・コーポレーション

※ 当社本社所在地(大阪市中央区難波 5-1-5) は変更ございません。

以上